

МОНІТОРИНГ
впровадження наукової (науково-технічної) продукції
протягом трьох років з моменту її створення

№ з/п	Назва методів діагностики, лікування, реабілітації, профілактики (Реєстр №)	Назва клінічного підрозділу чи лабораторії	Лікувально-профілактичні установи, де впроваджені нововведення	Ефективність впровадження
1	Спосіб лікування гострого гепатиту В у осіб з хронічними запальними захворюваннями дихальних шляхів Реєстр 2006 Вип. 24-25	Кафедра інфекційних хвороб з епідеміологією	Полтавська обласна клінічна інфекційна лікарня	Скорочення тривалості жовтяничного періоду на 4-6 діб, стаціонарного лікування на 4-6 діб.
2	Спосіб надання долікарської допомоги постраждалим з політравмою з використанням протишокового пневматичного пристрою Реєстр 2006 Вип. 24-25	Кафедра внутрішньої медицини № 2 з професійними хворобами	Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В.Скліфосовського	Скорочення термінів непрацездатності постраждалих з політравмами
3	Спосіб профілактики бронхообструктивного синдрому при гострій респіраторній вірусній інфекції у немовлят Реєстр 2006 Вип. 24-25	Кафедра педіатрії № 1 з дитячими інфекційними хворобами	Полтавська дитяча міська клінічна лікарня	Скорочення термінів лікування
4	Спосіб підвищення загального рівня резистентності Реєстр 2006 Вип. 24-25	Кафедра інфекційних хвороб з епідеміологією	Полтавська обласна клінічна інфекційна лікарня	Запобігання загостренням хронічних інфекційно-запальних захворювань дихальних шляхів
5	Спосіб корекції неправильного положення язика під час ковтання та мови Реєстр 2006 Вип. 24-25	Кафедра післядипломної освіти лікарів-стоматологів-ортодонтів	Полтавська дитяча міська клінічна стоматологічна поліклініка	Збільшення ефективності лікування зубощелепних аномалій та деформацій
6	Спосіб закриття кукси дванадцятипалої кишки при хірургічному лікуванні ускладненої постбульбарної виразки Реєстр 2006 Вип. 24-25	Кафедра хірургії № 2	Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В.Скліфосовського	Зниження показників загальної летальності
7	Оптимізація лікування артеріальної гіпертензії у хворих з вегетативними	Кафедра пропедевтики внутрішньої	Пирятинська ЦРЛ, Диканьська ЦРЛ, Лубенська ЦРЛ	Скорочення термінів непрацездатності

	порушеннями Реєстр 2006 Вип. 24-25	медицини з доглядом за хворими	Полтавської області та Полтавська міська клінічна лікарня № 2	хворих та підвищення якості життя
8	Новий спосіб лікування серцевої недостатності у хворих на мітральний порок серця з перевагою недостатності мітрального клапана ревматичного генезу Реєстр 2006 Вип. 24-25	Кафедра сімейної медицини з терапією	Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В.Скліфосовсь- кого та Пирятинська ЦРЛ	Зменшення функціонального класу серцевої недостатності та покращення якості життя
9	Спосіб профілактики запальних захворювань тканин пародонта у дітей, що проживають у регіоні з високим вмістом фтору у питній воді. Реєстр Київ, 2007. Вип. № 26—27	Кафедра дитячої терапевтичної стоматології з профілактикою стоматологічних захворювань	Полтавська обласна дитяча стоматологічна поліклініка	Підвищення ефективності лікування та профілактики хронічного ката- рального гінгівіту в дітей з високим вмістом фтору в питній воді. Редукція за пока- зником капіляр- ноальвеолярного індексу в дітей становила 65-85%.
10	Новий спосіб комплекс- ного лікування екзем у жінок з урахуванням несприятливих чинників навколишнього середовища Реєстр Київ, 2007. Вип № 26—27	Кафедра шкірних та венеричних хвороб	В лікувальний процес Полтавського обласного шкірно- венерологічного диспансеру	Підвищення ефективності лікування проявів клімактеричного синдрому, ста- білізування ста- ну вегетативної нервової системи, емоційної рівноваги , що прискорює регрес екзематозних проявів, підвищує якість життя
11	Спосіб лікування хворих на хронічний гастрит Реєстр Київ, 2007. Вип. № 26—27	Кафедра госпітальної терапії	В лікувальний процес Полтавської міської клінічної лікарні №5 та обласного кардіо- логічного диспансеру	Поліпшення якості життя хво- рих та скорочення термінів непрацездатності хворих на хро- нічний гастрит; зниження вартості лікуван- ня за рахунок зменшення кіль- кості ліків, які

				рекомендовані для застосування при лікуванні хворих на хронічний гастрит
12	Спосіб прогнозування розвитку перинатальних інтракраніальних крововиливів у новонароджених дітей Реєстр Київ, 2007. Вип. № 26—27	Кафедра пропедевтики педіатрії з доглядом за дітьми та факультетської педіатрії з неонатологією	В лікувальний процес міської та обласної дитячих клінічних лікарень	Спосіб забезпечує зменшення тяжкості клінічних проявів внутрішньошлункових крововиливів, вираженості неврологічних порушень та нормалізацію показників крові.
13	Спосіб лікування atopічного дерматиту у дітей Реєстр Київ, 2007. Вип. № 26—27	Кафедра шкірних та венеричних хвороб з фтизіатрією, кафедра загальної гігієни та екології	В лікувальний процес Полтавського обласного шкірновенерологічного диспансеру та дитячих лікарень	Зниження частоти ускладнень atopічного дерматиту у дітей, скорочення терміну стаціонарного лікування на 2-4 дні, покращення життя хворих дітей
14	Спосіб діагностики локальних імунних розладів при запальних захворюваннях пародонта Реєстр Київ, 2007. Вип. № 26—27	Кафедра післядипломної освіти лікарів стоматологів	В лікувальний процес відділень Полтавської обласної стоматологічної поліклініки	Метод розширює коло діагностичних заходів, сприяє оптимальному їх вибору запальних захворюваннях пародонта, обґрунтовує імунокорекцію, уточнює ступінь тяжкості, зокрема, при хронічному генералізованому пародонтиті запальних захворювань пародонта
15	Прилад для вимірювання величини міжзубного контакту Реєстр Київ, 2007. Вип. № 26—27	Кафедра ортодонції та післядипломної освіти лікарів-ортодонтів	В лікувальний процес Полтавської обласної стоматологічної поліклініки	Підвищення ефективності лікування зубощелепних аномалій за рахунок проведення

				вимірів величини міжзубного контакту
16	Спосіб диференційованої діагностики кіст бокової області шиї Реєстр Київ, 2007. Вип. № 26—27	Кафедра дитячої хірургічної стоматології з реконструктивною хірургією голови та шиї	В лікувальний процес Полтавської обласної стоматологічної поліклініки	Метод розширить коло діагностичних заходів, сприятиме їх оптимальному вибору при кістах шиї. Очікується покращення диференційної діагностики кіст бічної ділянки шиї та точність прогнозу післяопераційного періоду
17	Спосіб лікування ентеральної недостатності у дітей з гострою кишковою непрохідністю та розповсюдженим перитонітом Реєстр Київ, 2007. Вип. № 26—27	Кафедра дитячої хірургії	В лікувальний процес дитячої міської клінічної лікарні м. Полтави	Скорочення термінів перебування дітей в стаціонарі при гострій кишковій непрохідності та розповсюдженому перитоніті на 2-4 дні
18	Спосіб лікування герпетичного стоматиту Реєстр Київ, 2008. Вип. № 28—29.	Кафедра післядипломної освіти лікарів стоматологів	В лікувальний процес терапевтичного відділення Полтавської обласної стоматологічної поліклініки	Підвищення ефективності лікування та профілактики хворих на герпетичний стоматит та зниження рівня проявів гострої та хронічної герпетичної інфекції порожнини рота
19	Пристрій для визначення міжальвеолярної висоти Реєстр Київ, 2008. Вип. № 28—29	Кафедра ортопедичної стоматології з імплантологією	В лікувальний процес ортопедичного відділення Полтавської обласної стоматологічної поліклініки	Підвищення точності, ефективності та скорочення часу вимірювання міжальвеолярної висоти та висоти прикусу пацієнта
20	Спосіб лікування гострого гнійного та загостреного хронічного верхівкових періодонтитів Реєстр Київ, 2008. Вип. № 28—29	Кафедра терапевтичної стоматології	Полтавська обласна стоматологічна поліклініка	Спосіб дозволяє видалити ексудат та скорочує строки лікування хворих на 3-4 доби.

21	Спосіб лікування хронічного обструктивного бронхіту в поєднанні з хронічним безкам'яним холециститом Реєстр Київ, 2008. Вип. № 28—29	Кафедра внутрішніх хвороб з доглядом за хворими.	В лікувальний процес Полтавської міської лікарні № 5.	Спосіб дозволяє підвищити ефективність лікування хронічного обструктивного бронхиту в поєднанні з хронічним безкам'яним холециститом та скоротити термін непрацездатності на 2 ліжко-дні.
22	Спосіб профілактики і комплексного лікування гострого гнійного обструктивного пієлонефриту Реєстр Київ, 2008. Вип. № 28—29	Кафедра урології, медичної сексології з анестезіологією та інтенсивною терапією.	В лікувальний процес Полтавської обласної клінічної лікарні ім. М.В.Склясовського	Спосіб дозволяє підвищити якість лікування хворих на сечокам'яну хворобу, ускладнену гострим пієлонефритом
23	Спосіб визначення структурного та функціонального стану нирок у хворих на хронічний пієлонефрит Реєстр Київ, 2008. Вип. № 28—29	Кафедра урології, медичної сексології з анестезіологією та інтенсивною терапією.	Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В.Склясовського	Підвищення якості диспансеризації хворих на хронічний пієлонефрит та оптимізація лікувальної тактики.

**Ректор академії,
д.мед.н., професор**

В.М.Ждан